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Pistolet Lakierniczy HVLP
2,0mm górny Zbiornik
600ml 3-Regulacje

Cena brutto 66,80 zł

Cena netto 54,31 zł

Stan magazynowy 68 szt.

Numer katalogowy 430610427

Kod producenta 1020-2,0

Kod EAN 5902553781601

Opis produktu
Pistolet lakierniczy HVLP z dyszą 2,0

Wysokiej jakości pistolet lakierniczy z dyszą wykonaną w technologii HVLP. Cechuje się ona rewelacyjnym stopniem atomizacji
materiału i minimalnymi stratami lakieru podczas nakładania na malowaną powierzchnię. Wszystko to przez pracę na niskim
ciśnieniu dzięki czemu cząstki lakieru nie są odbijane od powierzchni malowanej przez zbyt wysokie ciśnienie.

Skład zestawu:

Pistolet z dyszą 2,0
Zbiornik 600ml,
Szczotka do czyszczenia,Kluczyki, Filterek,
Opakowanie.

Pistolet przeznaczony jest do malowania powierzchni przy użyciu:

lakierów wodorozcieńczalnych
lakierów arylowych typu: metalizowane,i perłowe, lakierów perłowych, akrylowych, metalizowanych.
akryli podkładu i szpachli natryskowych (według zaleceń producenta).

Pistolet wyposażony jest w trzy podstawowe regulacje:
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Powietrza: ustawienie ilości materiału w stosunku do powietrza,
Farby: ilość wyrzucanego materiału,
Strumienia: okrągły lub płaski strumień farby.

Dane techniczne:

Zapotrzebowanie: 120 do 200 l/min
Dysza: 2,0 mm
Wykonany: metal/ mosiądz/ aluminium
Zbiornik: 600 ml

Spray gun with a HVLP 2.0mm nozzle

High-quality spray gun with a nozzle made in HVLP technology.

Sensational degree of material atomization and minimal loss of varnish during application to the painted surface.

All this is due to work at low pressure, thanks to which the varnish particles do not reflect on the painted surface.

Kit includes:

Gun with a 2.0mm nozzle.

600ml tank,

Accessories.

The gun is designed for painting surfaces using: water-based aryl varnishes: metallized and pearlescent varnishes, pearl,
acrylic, metallized varnishes, primer acrylics and spray putties (according to the manufacturer's recommendations).

The gun is equipped with three basic adjustments:

Air regulation: setting the amount of material in relation to air,

Adjusting the amount of ejected material.

Stream Adjustment: Round or Flat.

Technical data:

Required amount of air: 120 to 200 l / min

Nozzle: 2.0 mm

Made: metal / brass / aluminum

Tank: 600 ml
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Pistolet de pulvérisation HVLP avec une buse de 2,0 mm

La composition de l'ensemble:

Pistolet avec buse 2,0mm

Réservoir de 600 ml,
Accessoires,

Pistolet de pulvérisation est conçu pour peindre des surfaces en utilisant:

Vernis à l'eau

Vernis aryliques des types suivants : métallisés et nacrés.
Apprêts acryliques et mastics en spray (selon les recommandations du fabricant).

Pistolet de pulvérisation de haute qualité avec une buse fabriquée en technologie HVLP. Degré sensationnel d'atomisation
du matériau et perte minimale de vernis lors de l'application sur la surface peinte.

Tout cela est dû au travail à basse pression, grâce auquel les particules de peinture ne sont pas réfléchies par la surface
peinte par une pression trop élevée.

Le pistolet est équipé de trois réglages de base:

Réglage de la quantité de matière par rapport à l'air.

Réglage de la quantité de matériau éjecté.

Réglage du jet, rond ou plat.

Données techniques:

La quantité d'air nécessaire: 120 à 200 l/min

Pression de service: 2-3,5 bars
Buse: 2,0 mm
Fabriqué: métal/laiton/aluminium
Réservoir: 600 ml

Pistolet lakierniczy HVLP z dyszą 2,0

Wysokiej jakości pistolet lakierniczy z dyszą wykonaną w technologii HVLP. Cechuje się ona rewelacyjnym stopniem atomizacji
materiału i minimalnymi stratami lakieru podczas nakładania na malowaną powierzchnię. Wszystko to przez pracę na niskim
ciśnieniu dzięki czemu cząstki lakieru nie są odbijane od powierzchni malowanej przez zbyt wysokie ciśnienie.

Skład zestawu:
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Pistolet z dyszą 2,0
Zbiornik 600ml,
Szczotka do czyszczenia,Kluczyki, Filterek,
Opakowanie.

Pistolet przeznaczony jest do malowania powierzchni przy użyciu:

lakierów wodorozcieńczalnych
lakierów arylowych typu: metalizowane,i perłowe, lakierów perłowych, akrylowych, metalizowanych.
akryli podkładu i szpachli natryskowych (według zaleceń producenta).

Pistolet wyposażony jest w trzy podstawowe regulacje:

Powietrza: ustawienie ilości materiału w stosunku do powietrza,
Farby: ilość wyrzucanego materiału,
Strumienia: okrągły lub płaski strumień farby.

Dane techniczne:

Zapotrzebowanie: 120 do 200 l/min
Dysza: 2,0 mm
Wykonany: metal/ mosiądz/ aluminium
Zbiornik: 600 ml
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